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かながわ障がい者計画 点検・評価シート 

 
１ 取組実績 

＜成果目標の達成状況＞ 

 

① 障がい者虐待の防止 

 

② 成年後見制度の利用促進 
 

成果目標 年度 目標値 実績値 達成率 主な取組による成果 

障害者虐待防止・権利擁

護研修の累計修了者数

（人） 

2017  477  ○○研修を実施しました【○回・受講

者数○名】 2019    

2020    

2021    

2022    

2023    

成果目標 年度 目標値 実績値 達成率 主な取組による成果 

市民後見養成事業を実

施する市町村数 

2017  12  市町村職員への○○研修会を実施し

ました【○回・受講市町村○】 2019    

2020    

2021    

2022    

2023    

＜その他の取組による成果＞ 

〇 障がい児一人ひとりの選択に基づく生活を実現するため、「意思決定支援ガイドライン」普及啓発のための説

明会を実施しました【○回・参加者○名】 

１ 
すべての人のいのちを大切にする取組み 

（１）すべての人の権利を守るしくみづくり 

② 

① 

別紙 
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２ 一次評価 

＜点検・評価の結果＞ 

概ね順調に進んでいます 

（評価の理由） 

○ 

 

 

 

＜今後の課題と対応＞ 

○ 

 

 

 

 

 

３ 最終評価 

＜最終評価＞ 

やや遅れています 

（評価の理由） 

○ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

③ 

④ 


